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Péče o zeleň. 
Dvě města,  
miliony korun,  
ale výsledek je rozdílný
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Stahujte ZDARMA aplikaci PALLADIUM Klub, 
kde najdete všechny slevové kupónky.NÁMĚSTÍ REPUBLIKY 1, PRAHA 1
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TAK SI MYSLÍM...

šéfredaktor: 
Martin Dudek 
tel.: 774 820 075 
martin.dudek@- 
ceskydomov.cz

Rozhýbejte se pro dobrou věc
Praha 4 - Městská část zve 
všechny malé i velké sportovce na 
11. ročník charitativního projektu 
Běhám pro děti, který podporuje 
děti z dětských domovů prostřed-
nictvím nadace Dejme dětem šan-
ci. Projekt se skládá ze dvou částí, 
dubnové online výzvy a květno-
vého setkání v parku Na Pankráci. 
Akce se koná pod záštitou starosty 
Prahy 4 Ondřeje Kubína (ODS). 
Do první části, Běhám online, se 
do 30. dubna může zapojit každý 
odkudkoliv. Stačí se hýbat podle 

svých možností, během, chůzí 
nebo třeba jen sbíráním běžných 
denních kroků, které letos nově 
započítává mobilní aplikace. 
Druhou částí je společná akce 
Běhám v parku Na Pankráci, která 
se uskuteční v sobotu 23. května 
od 13.00 h. Program nabídne běh 
na pět kilometrů o pohár starosty 
městské části Praha 4, rodinný 
běh na jeden kilometr i štafetové 
závody čtyřčlenných týmů na tra-
ti 4 x 1 kilometr. Více informací na 
www.behamprodeti.cz. (P4, red)

Zapomenutá píseň Neckáře znovu ožila
Podolí -  Skladba „Píseň pro 
mne“, kterou dlouholetý oby-
vatel a čestný občan MČ Praha 4 
Václav Neckář natočil v roce 
1968 pro televizní pořad Zvědavá 
kamera a která po srpnových 
událostech zazněla pouze jednou, 
se nyní po téměř 60 letech vrá-
tila – nově v podobě videoklipu 
s původním vokálem zasazeným 
do současného aranžmá.
„Pamatuju si, že jsme natáčeli 

v září 1968 na Staroměstském ná-
městí,“ vzpomíná Václav Neckář. 
Text k písni napsal Ivo Fischer, 
pod hudbou je podepsán Jan Nec-
kář. Byla to první písnička, kterou 
pro svého bratra složil. „Měl jsem 
na starém magneťáku Sonet Duo 
nahraných několik demo snímků 
a Ivo si k otextování vybral právě 
tuto věc. Já jsem to ani nevěděl, 
protože jsem v té době byl na voj-
ně a naše divize se právě stěhovala 
z Milovic do Topolčan,“ dodává 
Jan Neckář.  K písničce vznikl 
také nový videoklip, který reží-
roval Daniel Hnát a v němž citlivě 
propojil archivní černobílé záběry 

s nově vzniklými barevnými sek-
vencemi a novým příběhem. Je 
symbolickým vzkazem „Palacho-
vy generace“. Poukazuje na pocity 
nejistoty a obavy z budoucnosti, 
které jsou dnes opět aktuální 

v souvislosti s politickou situací 
a konflikty na Ukrajině a v Íránu. 
Singl je dostupný na všech hlav-
ních streamovacích platformách, 
včetně Spotify, Apple Music, You-
Tube Music a Deezer. (red)

„JE ZVLÁŠTNÍ, jak silně ta píseň zní i dnes. Možná ještě víc než tehdy,“ říká Václav 
Neckář. Foto: Supraphon

KRÁTCE ZE ČTYŘKY
Máte zdravá játra?
Krč - Ve středu 22. 4. 
od 11.00 do 17.00 h. 
proběhne v OC DBK 
veřejná a osvětová 
akce Světový den jater, 
pořádaná na podporu prevence 
onemocnění jater a metabolic-
kých chorob. Událost se koná 
za podpory MČ Praha 4. Další 
preventivní dny Pohyb a zdraví 

- www.vstj.cz. (red), ilustrace: AI

Tuhle mne napadlo – proč je naše 
republika takovým cenovým 
otloukánkem starého kontinentu? 
Jen se zamyslete – před několika 
roky jsme měli nejdražší telefono-
vání v Evropě. Před pár lety, když 
levicoví zelení šílenci z EU začali 
prosazovat nesmyslný Green 
Deal a přišla válka na Ukrajině, 
jsme úpěli nad cenami elektřiny 
a plynu. A nyní, když se Američané 
a Izraelci rozhodli srovnat účty 
s Íránem, vystřelily u čerpacích 
stanic ceny benzínu, a hlavně 
nafty do kosmických výšin a my 
opět platíme jako mourovatí. Ne-
mluvě o cenách potravin, které si 
obchodní řetězce diktují, jak chtějí, 
a nikdo s nimi nepohne. A já se 
ptám – proč ve všech případech 
náš stát hned nezakročil? Jakou 
důvěru ve státní instituce asi mají 
občané, kteří mají malé děti či jen 
starobní důchod a počítají každou 
korunu? Jsou snad naši politici ze 
všech možných politických stran 
jen figurkami na státní šachovnici 
a tahy dělají lidé v zákulisí? Proč je 
někdo neklepne přes prsty? Samé 
otázky a odpovědí minimum. Ale 
přesně kvůli tomu by se měly za-
plnit Letná a Václavské náměstí…

KOMENTÁŘ

Proč nám v Praze nevysadí banánovníky?
Máte-li rádi hezkou městskou 
zeleň, mám pro vás horký tip. 
Zajeďte si do Strakonic. Vyrazili 
jsme s redakcí Naše Praha na 
exkurzi mezi místní městské 
zahradníky a řeknu vám, tady 
to dělají opravdu dobře. 

Hned na úvod nás ohromi-
ly banánovníky, které si tam 
ve sklenících chystají na letní 
výsadbu do města. Nebrání se 
palmám, exotickým dřevinám. 
Každý rok chystají jinou výsad-
bu, aby se lidem neokoukala. 
Neexistuje kruhový objezd, zá-
hon podél pěší zóny nebo na ex-
ponovaných místech, který by 
nebyl využit. Jednou se vysazuje 
savana, podruhé středomořské 

kultury, jindy česká louka nebo 
německé letničkové kombinace. 
Prostě tady se zahradníci každý 
rok vyřádí. Cílem je vzbudit zá-
jem veřejnosti, aby se lidé cítili 
jako v botanické zahradě. 

Něco podobného jsme v létě 
zažili ve španělském Cadizu. Tam 
mají centrální park kombinovaný 
s botanickou zahradou a zábav-
ním parkem. Vše komunální, 
tedy volně přístupné. Že to jde 
i u nás jsme se přesvědčili právě 
ve Strakonicích. A kde je tedy jád-
ro pudla? Proč tam to jde a v Praze 
tak trochu cítíme, že to není ono? 

Zaprvé politická stabilita 
a podpora pro odbor život-
ního prostředí. Pan vedoucí 

zde sedí od roku 1995. Sám si 
kreslí projekty, sám si vybírá 
na výstavách kytky a rostliny, 
sám si kontroluje ve sklenících 
kvalitu výsadby. Všichni ho ve 
městě znají. Má pravomoc, ale 
i zodpovědnost. Jak říká – mé 
zadání od politiků je jediné: aby 
to vypadalo hezky. A dodržet 
rozpočet. Když jsme porovnali 
náklady tam a v Praze, protočily 
se nám panenky. Vše velmi eko-
nomicky výhodné pro občany 
a město. Asi nejen já bych si 
přál, aby nám to takhle hezky 
jednou fungovalo i v Praze. Aby 
politici nemluvili odborníkům 
do práce. Třeba kolikrát mohou 
sekat trávu. Mimochodem, 

komunální trávník se má podle 
strakonických pravidel sekat 
alespoň 8x ročně, květinová 
louka 2x ročně a anglický tráv-
ník jednou týdně. Tak snad se 
letos voliči umoudří a ty různé 
rozumbrady, co nám tu zeleň 
zničili, už k veslu nepustí. 

Jan Čížek, pražský patriot
 jan@cizekjan.cz

praha 4
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Otevření Dvoreckého mostu se blíží

Připravte se na změny v hromadné dopravě
 �Slavnostní otevření nového pražského mostu přes Vltavu je už na dohled, stane se tak 17. dubna. Ve druhé polovině března konečně 

získal svůj definitivní název Dvorecký a s jeho zprovozněním nastane i malá revoluce v hromadné dopravě.

Praha – Nový most představu-
je nejen významné dopravní 
propojení Prahy 4 (Podolí) 
a Prahy 5 (Zlíchov), ale také 
architektonický a urbanistický 
prvek, který se stane součástí 
městské identity. Po dokončení 
se stane významnou spojnicí 
pro obyvatele metropole. Sloužit 
bude městské hromadné dopra-
vě, cyklistům i chodcům, auto-
mobilům a nákladním vozům je 
vjezd zakázán. Celkové náklady 
na výstavbu včetně světelného 
parku a úprav okolí se odhadují 
na přibližně 1,62 miliardy korun 
bez DPH. S dalšími prace-
mi včetně vybudování nové 

vodácké základny v Podolí jsou 
náklady předpokládány ve výši 
asi 1,97 miliardy korun bez DPH. 

Ruku v ruce se zprovozněním 
mostu nastanou také změny 
v MHD. Zmizí například auto-
busová linka č. 193, která bude 
přečíslována a pojede v jiné 
trase, z kolejí se zase „stáhne“ 
č. 14, která bude později jezdit 
po nové trati na Václavském 
náměstí. Naopak přibydou nové 
linky. Časopis Naše Praha vám 
proto nabízí přehled změn tras 
autobusů a tramvají tak, jak jej 
zveřejnila organizace ROPID. 
(md)

TRAMVAJE
Č. 2   SÍDLIŠTĚ PETŘINY – Petřiny – Větrník – Vojenská nemocnice – 
Baterie – Ořechovka – Sibeliova – Vozovna Střešovice – Prašný most 

– Hradčanská – Chotkovy sady – Malostranská – Staroměstská – Kar-
lovy lázně – Národní divadlo – Národní třída – Novoměstská radnice 

– Karlovo náměstí – Moráň – Botanická zahrada – Albertov – Ostr- 
čilovo náměstí – Svatoplukova – Divadlo Na Fidlovačce – Otakarova – 
NÁMĚSTÍ BRATŘÍ SYNKŮ

Č. 4   RADLICKÁ – Škola Radlice – Laurová – Braunova – Křížová – 
Anděl – Zborovská – Palackého náměstí – Moráň – Karlovo náměstí 

– Štěpánská – I. P. Pavlova – Náměstí Míru – Jana Masaryka –Krymská 
– Ruská – Vršovické náměstí – ČECHOVO NÁMĚSTÍ

Č. 6   KUBÁNSKÉ NÁMĚSTÍ – Slavia-Nádraží Eden – Koh-i-noor – 
Bohemians – Nádraží Vršovice – Otakarova – Nuselské schody – Pod 
Karlovem – Bruselská – I. P. Pavlova – Štěpánská – Karlovo náměstí 

– Novoměstská radnice – Lazarská – Vodičkova – Václavské náměstí 
– Jindřišská – Masarykovo nádraží – Náměstí Republiky – Dlouhá třída 
– Nábřeží Kapitána Jaroše – Strossmayerovo náměstí – Veletržní palác – 

Výstaviště – NÁDRAŽÍ HOLEŠOVICE a dále jako linka 34

Č. 7   KOTLÁŘKA – Kotlářka – Kavalírka – Klamovka – U Zvonu – Bert-
ramka – Anděl – Zborovská – Palackého náměstí  – Výtoň – Albertov 

– Ostrčilovo náměstí – Svatoplukova – Divadlo Na Fidlovačce – Otaka-
rova – Nádraží Vršovice  – Bohemians – Koh-i-noor – Slavia-Nádraží 
Eden  – Kubánské náměstí – Průběžná – Strašnická  – Vozovna 
Strašnice – Vinice – Krematorium Strašnice – Vinohradské hřbitovy – 
Želivského  – Mezi Hřbitovy  – Nákladové nádraží Žižkov – Biskupcova 

– Krejcárek – Palmovka – Balabenka – Ocelářská – Aréna Libeň jih – 
Nádraží Libeň  – Kabešova – Podkovářská – U Elektry – Nademlejnská 

– Starý Hloubětín – Hloubětín  – Sídliště Hloubětín – LEHOVEC

Č. 15   SÍDLIŠTĚ BARRANDOV – Poliklinika Barrandov – Chaplinovo 
náměstí – K Barrandovu – Geologická – Hlubočepy – Zlíchov – Liho-
var – Smíchovské nádraží – Plzeňka – Na Knížecí – Anděl – Arbesovo 
náměstí – Švandovo divadlo – Újezd – Tyršův dům – Pražské Jezulátko 

– Malostranské náměstí – Malostranská – Čechův most – Dlouhá třída 
– Náměstí Republiky – Masarykovo nádraží – Hlavní nádraží – Viktoria 

Žižkov – Lipanská – Olšanské náměstí – Flora – OLŠANSKÉ HŘBITOVY

Č. 20   DĚDINA – Ciolkovského – Sídliště Na Dědině – Vlastina – Divo-
ká Šárka – Vozovna Vokovice – Nad Džbánem – Nádraží Veleslavín 

– Červený Vrch – Sídliště Červený Vrch – Bořislavka – Na Pískách 
– Hadovka – Thákurova – Dejvická – Vítězné náměstí  – Hradčanská 
– Chotkovy sady – Malostranská – Malostranské náměstí – Pražské 

Jezulátko  – Tyršův dům – Újezd – Švandovo divadlo – Arbesovo 
náměstí – Anděl – Na Knížecí – Plzeňka – Smíchovské nádraží – Liho-
var – Lihovar – Dvorce – Přístaviště – Pobřežní cesta – Nádraží Bra-
ník – Černý kůň – Hodkovičky  – Belárie – Modřanská škola – Nádraží 
Modřany – Čechova čtvrť – Poliklinika Modřany – U Libušského potoka 

– Modřanská rokle – SÍDLIŠTĚ MODŘANY – LEVSKÉHO

Č. 21   SLIVENEC – Holyně – Náměstí Olgy Scheinpflugové – Sídliště 
Barrandov – Poliklinika Barrandov – Chaplinovo náměstí – K Barrando-
vu – Geologická – Hlubočepy – Zlíchov – Lihovar – Kublov – Podolská 
vodárna – Výtoň – Palackého náměstí – Palackého náměstí – Moráň 

– Karlovo náměstí – Štěpánská – I. P. Pavlova – Náměstí Míru – Jana 
Masaryka – Krymská – Ruská – Vršovické náměstí – Čechovo náměstí 

– Koh-i-noor – Slavia-Nádraží Eden – KUBÁNSKÉ NÁMĚSTÍ

Č. 24   VOZOVNA KOBYLISY – Vozovna Kobylisy  – Líbeznická – Koby-
lisy  – Ke Stírce – Okrouhlická  – Vychovatelna – Bulovka – Vosmí-
kových – U Kříže – Libeňský zámek – Divadlo pod Palmovkou 

– Palmovka – Invalidovna  – Urxova – Křižíkova – Karlínské náměstí 
– Florenc  – Bílá labuť – Masarykovo nádraží  – Jindřišská – Václavské 

náměstí – Vodičkova – Lazarská – Novoměstská radnice – Karlovo 
náměstí – Moráň  – Botanická zahrada – Albertov – Ostrčilovo náměstí 

– Svatoplukova – Divadlo Na Fidlovačce – Náměstí Bratří Synků – Horky 
– Pod Jezerkou – Michelská – Plynárna Michle – Chodovská – Teplárna 

Michle – SPOŘILOV

Č. 34   BÍLÁ LABUŤ – Náměstí Republiky – Dlouhá třída – Nábřeží Kapi-
tána Jaroše – Strossmayerovo náměstí – Vltavská – Holešovická tržni-
ce – Tusarova – Dělnická – U Průhonu – Ortenovo náměstí – NÁDRAŽÍ 
HOLEŠOVICE (C) (S) a dále jako linka 6

AUTOBUSY
Č. 106   NÁDRAŽÍ BRANÍK – Černý kůň – V Mokřinách – Na Lysinách 

– Jitřní – Psohlavců – Zatáčka – Jílovská – Sídliště Novodvorská – 
Novodvorská – Sulická – Zálesí – Nemocnice Krč – U Labutě – Kačerov 

– Pod Dálnicí – Vyskočilova – Brumlovka – Budějovická – Krčská – Na 
Strži – Krčský hřbitov – Sídliště Pankrác – Sídliště Pankrác – Pankrác – 
Kotorská – PRAŽSKÉHO POVSTÁNÍ 

Č. 114   ZELENÝ PRUH – Na Planině – Ryšánka – Antala Staška – Poli-
klinika Budějovická – Budějovická –Brumlovka – Vyskočilova – Pod 
Dálnicí – Kačerov – U Labutě – Nemocnice Krč – Klárův ústav – Ústav 
mateřství – IKEM – V Lískách – Ústavy Akademie věd – Zelené domky 

– U Tří svatých – Kunratická škola – Kunratice – ŠEBERÁK

Č. 118   SMÍCHOVSKÉ NÁDRAŽÍ – Lihovar – Dvorce – Dvorecké 
náměstí – Za Skalkou – Pod Pekařkou – Nové Podolí – Na Strži – Krč-
ská – Budějovická – Brumlovka – Vyskočilova – Pekárenská – Pod 
Dálnicí – V Zápolí – Depo Kačerov – Severozápadní – Spořilov – Hlavní 

– SÍDLIŠTĚ SPOŘILOV

Č. 124   ŽELIVSKÉHO – Bělocerkevská – Na Míčánkách – Kodaňská 
– Kavkazská – Čechovo náměstí – Koh-i-noor – Bohemians – Ukrajin-

ská – Kloboučnická – Pod Jezerkou – Michelská – Ohradní – Hadovitá 
– Jemnická – Vyskočilova – Brumlovka – Budějovická – Krčská – Na 

Strži – Nové Podolí – Pod Pekařkou – Za Skalkou – Dvorecké náměstí – 
Dvorce – Lihovar – SMÍCHOVSKÉ NÁDRAŽÍ

Č. 170   PRAŽSKÁ ČTVRŤ – Záhorského – Štěpařská – Poliklinika 
Barrandov – Chaplinovo náměstí – Högerova – Geologická – Terasy – 
Přístaviště – Přístaviště – U Staré pošty – Branické náměstí – Vlnitá 

– Pod Ryšánkou – Na Vrstevnici – Dolnokrčská – Na Staré cestě – Na 
Strži – Ryšánka – Krčská – Antala Staška – Poliklinika Budějovická 

– Budějovická – Brumlovka – Vyskočilova – Pekárenská – Pod Dálnicí – 
V Zápolí – Depo Kačerov – Severozápadní – Spořilov – Hlavní – Lešan-
ská – Chodovec – Nad Pahorkem  – Chodovec – Benkova – Brodského 

– Donovalská – Šperlova – Brechtova – Prašná – Modrá škola – Háje 
– Horčičkova – JIŽNÍ MĚSTO

Č. 190   NA BERÁNKU – Pavelkova – Petržílova – Platónova – Písková 
– Poliklinika Modřany – Tylova čtvrť – Družná – Zátišská – U Belárie – 

Hodkovičky – Černý kůň – Nádraží Braník – Pobřežní cesta – Lihovar 
– SMÍCHOVSKÉ NÁDRAŽÍ. (Tato linka bude v plném rozsahu provozu 

minimálně do začátku letních prázdnin.)

Č. 196   SMÍCHOVSKÉ NÁDRAŽÍ – Lihovar – Dvorce – Přístaviště – 
U Staré pošty – Branické náměstí – Ve Studeném – Vrbova – Jílovská 

– Sídliště Novodvorská – Novodvorská – Sulická – Zálesí – Nemocnice 
Krč – U Labutě – KAČEROV 

Č. 197   SMÍCHOVSKÉ NÁDRAŽÍ – Lihovar – Dvorce – Přístaviště – 
U Staré pošty – Branické náměstí – Ve Studeném – Vrbova – Jílovská – 
Sídliště Novodvorská – Novodvorská – Lhotka – Sídliště Lhotka – Lho-
tecký les – Cílkova – Nové Dvory – Chýnovská – Přírodní – Libuš – Jir-
čanská – U Libušské sokolovny – SÍDLIŠTĚ PÍSNICE – U Studánky – Na 
Proutcích – Na Jelenách – Jarníkova – Chodov – Dědinova – ROZTYLY 

Č. 901   (noční linka) ANDĚL – Na Knížecí – Smíchovské nádraží – Lihovar 
– Dvorce – Přístaviště – U Staré pošty – Branické náměstí – Ve Stude-

ném – Vrbova – Jílovská – Sídliště Novodvorská – Novodvorská – Sulická 
– Zálesí – Klárův ústav – Ústav mateřství – IKEM – Zelené domky – U Tří 

svatých – Kunratická škola – Kunratice – Šeberák – Vožická – Hrnčířský 
hřbitov – Škola Šeberov – Pod Vsí – V Ladech – Šeberov – Opatov – 
Litochlebské náměstí – Mokrá – Donovalská – Přeštická – Na Košíku 

– Toulcův dvůr – Selská – Hostivařské náměstí – Obchodní centrum Hosti-
vař – Práčská – Topolová – Centrum Zahradní Město – Hlohová – Polikli-
nika Zahradní Město – Jesenická – Želivecká – Korytná – Staré Strašnice 

– Na Hroudě – Strašnická – Štěchovická – V Rybníčkách – SKALKA

Č. 914   (noční linka) SMÍCHOVSKÉ NÁDRAŽÍ  – Lihovar – Dvorce – Dvo-
recké náměstí – U Školy – U Háje – Dobeška – U Dobešky – Zemanka 

– Zelený pruh – Na Planině – Ryšánka – Antala Staška – Poliklinika Budě-
jovická – Budějovická – Brumlovka – Vyskočilova – Jemnická – Hado-
vitá – Ohradní  – Michelská – Pod Jezerkou – Kloboučnická – Ukrajinská 

– Bohemians – Koh-i-noor – Čechovo náměstí – Kavkazská – Kodaňská 
– Na Míčánkách – Bělocerkevská – Vlašimská – Orionka – Flora – Olšan-

ské náměstí – Rokycanova – Lukášova – Černínova – Ohrada – Krejcá-
rek – Odlehlá – Skloněná – Novovysočanská – K Žižkovu – Nádraží Libeň 

– Vysočanská – Nad Jetelkou – Prosek – Nový Prosek – Letňanská 
– Výstaviště Letňany – Boletická – Rychnovská – Toužimská – Kbelský 

lesopark – Sportovní centrum Kbely – Bakovská – Kbely – Kbely – Mla-
dějovská – Vinořský zámek – Vinořský hřbitov – Lohenická – VINOŘ

Z NOVÉHO mostu budou mít chodci krásný výhled například na Vyšehrad. Foto: MD

NOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY TRAMVAJOVÝCH A AUTOBUSOVÝCH LINEK

ZATĚŽOVACÍ zkouška dopadla na výbornou a otevření 
nové spojnice přes Vltavu již nic nebrání. Foto: MHMP
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INZERCE

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO TŘÍD
S ROZŠÍŘENOU VÝUKOU MATEMATIKY

ZŠ NA PLANINĚ V PRAZE 4
vyhlašuje

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO TŘÍD
S ROZŠÍŘENOU VÝUKOU MATEMATIKY

pro školní rok 2026/27
Termín pro podání přihlášky: do 11. 5. 2026

Termín přijímací zkoušky: 18. 5. 2026
Náhradní termín přijímací zkoušky: 28. 5. 2026

Podmínkou k přijetí je úspěšné absolvování 
přijímací zkoušky. Náplní přijímací zkoušky je písemná zkouška 

z matematiky testující základní matematické znalosti, schopnosti 
a dovednosti v rozsahu učiva matematiky obvykle probíraného 

do konce 3. čtvrtletí 5. ročníku.

Přihlášky: online i ke stažení na www.planina.cz 
(přijímací řízení)

Přijímáme žáky i do matematické 7. a 8. třídy.
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Bezedná jáma má jméno Pražský inovační institut
 � Pražští radní schválili dalších 12 milionů korun na provoz Pražského inovačního institutu (PII). Organizace, která má podporovat 

inovace a vzdělávání ve městě, však dlouhodobě vzbuzuje otázky ohledně své role, přínosu i transparentnosti. 

Norbert Odvárka

PII vznikl v roce 2020 jako 
zapsaný ústav, který měl být 
odborným zázemím pro projekty 
v oblasti moderních technologií, 
vzdělávání a podnikání. Po-
dobné instituce fungují v řadě 
evropských metropolí a pomá-
hají městům čerpat evropské 
dotace nebo zavádět inovace do 
škol. V Praze však institut od 
počátku provázely politické spo-
ry, zejména kvůli tomu, že byl 
personálně i gesčně úzce spojen 
s Pirátskou stranou. 
Audity a zásah policistů

Kontrola hospodaření institutu 
v minulých letech odhalila řadu 
závažných nedostatků. Auditní 
zprávy zveřejněné Pedagogickou 
komorou upozornily na neúpl-
nou dokumentaci, neprůkazné 
účetní operace a smlouvy, které 
nebyly zveřejněny v registru 
smluv a tím se staly neplatnými. 
Auditoři také uvedli, že kvůli 
nedodaným podkladům nebylo 
možné ověřit, zda institut po-

stupoval v souladu s legislativou. 
Závažnost zjištění byla natolik 
vysoká, že se činností tehdejšího 
vedení začala zabývat Národní 
centrála proti organizovanému 
zločinu. Vyšetřované období 
skončilo v září 2022, kdy institut 
vedl tehdejší ředitel Bohumil 
Kartous.

Podle dostupných informací 
však většina problémů byla po-
stupně řešena a institut mezitím 
prošel změnou vedení. 
Financování, které  
se vrací na stůl každý rok
Institut funguje především díky 
evropským projektům, které 
však pokrývají jen konkrétní 
aktivity, nikoli běžný provoz. Na 
mzdy, administrativu a chod or-
ganizace tak PII každoročně žádá 
magistrát o dotaci. Letos jde  
o 12 milionů korun. Podle úřed-
níků se opakuje situace, kdy in-
stitut v době rozhodování nemá 
zveřejněnu výroční zprávu ani 
kompletní vyúčtování předcho-
zího roku, což komplikuje kont-
rolu hospodaření. A financování 
budí velké rozpaky i u komunál-
ních politiků: „Pražský inovační 
institut dlouhodobě kritizujeme. 
Rada nyní opět schválila téměř  
12 milionů korun na provoz pro 
rok 2026. Z toho jde asi 5,3 milio-
nu na platy zhruba čtyř zaměst-
nanců, 3,7 milionu na nájem  
a 3 miliony na externí služby. 

Praha tak každý rok platí chod 
této organizace z veřejných peněz. 
Osobně jsem byl i u výběru ře-
ditele a dodnes jsem přesvědčen, 
že šlo hlavně o politickou trafiku 
pro Tomáše Lapáčka spojeného 
s Piráty. Po šesti letech existence 
ale stále chybí jasné výsledky, 
které by odpovídaly desítkám 
milionů korun, které do institutu 
z městského rozpočtu proudí,“ 
míní Vítězslav Novák (SPD), člen 
finančního výboru pro Prahu. 
A rozpačitý je i starosta Prahy 11 
a pražský zastupitel Martin Se-
deke (ODS): „Poskytování dotací 
PII může s ohledem na otazníky, 
které fungování této organiza-
ce v minulosti vyvolávalo, a to 
zejména pokud jde o efektivnost 
nakládání s finančními prostřed-
ky, vzbuzovat i nyní pochybnosti 
o tom, zda takovouto dotaci 
poskytnout.“

Navzdory kontroverzím insti-
tut stále realizuje řadu projek-
tů, zejména v oblasti školství. 
Problémem však je, že velká část 
veřejnosti o těchto aktivitách 
vůbec neví…

JEDNÍM z programů PII je tzv. Pražský 
herní akcelerátor zaměřený na podporu 
pražských studentských týmů v oblasti 
vývoje digitálních her. Otázkou je, zda 
právě toto je oblast, do které mají téci 
peníze z našich daní… Ilustrace: AI
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Strakonice versus Praha

Dvě města se starají o zeleň, ale výsledek je rozdílný
 � Jihočeské Strakonice ukazují, že kvalitní péče o veřejnou zeleň nemusí stát stovky milionů. Praha má přitom 

v mnoha čtvrtích podobnou rozlohu zeleně, ale výsledky jsou nesrovnatelné.
Norbert Odvárka

Zatímco Strakonice si dlouhodo-
bě drží pověst jednoho z nejlépe 
udržovaných měst v republice, 
v Praze se kvalita zeleně výraz-
ně liší čtvrť od čtvrti. Některé 
městské části podle obyvatel 
i odborníků narážejí na roztříš-
těnou správu a výsledky, které 
neodpovídají vynaloženým 
prostředkům. Přitom například 
Praha 10 spravuje téměř stejnou 
plochu veřejné zeleně jako Stra-
konice — rozdíl je však v sys-
tému, kontinuitě i přístupu a je 
patrný také v číslech. Strakonice 
hospodaří s ročním rozpočtem 
21,3 milionu korun (plus 4 milio-
ny na nové akce), Praha 10 má na 
stejnou oblast 70 milionů korun. 
Přesto je kvalita zeleně podle 
mnoha obyvatel nesrovnatelná.
Strakonice: 35 let zkušeností  
a jasný rukopis
Strakonice spravují 130 hektarů 
zeleně a k tomu 8 300 m² květino-
vých záhonů. Celý odbor životní-
ho prostředí tvoří 14 lidí, z čehož 
pouze dva se starají o zeleň. Klíčo-
vou osobností je Ing. Jaroslav Brů-
žek, který na odboru pracuje už 
35 let a jehož přístup je založený 
na osobní odpovědnosti a dlouho-
dobé vizi. „Údržba zeleně nemůže 
fungovat bez osobní odpověd-
nosti a dlouhodobé koncepce. My 

ve Strakonicích máme výhodu 
v tom, že s technickými službami 
pracujeme jako jeden tým. Známe 
se roky, máme mezi sebou osobní 
vazby a díky tomu dokážeme 
reagovat rychle a bez zbytečné 
byrokracie,“ říká Brůžek.

Město navíc získalo od tech-
nických služeb vlastní měst-
ské zahradnictví, které slouží 
komerčně a zároveň pro potřeby 
veřejné zeleně. Díky tomu mo-
hou Strakonice pěstovat vlastní 
rostliny a obměňovat výzdo-

bu. „Každý rok se snažíme, aby 
město vypadalo trochu jinak. 
Výzdobu pravidelně obměňuje-
me a spolupracujeme s odborní-
ky i univerzitami. Zároveň jsme 
v neustálém kontaktu s radnicí, 
takže všechny změny koordinu-
jeme přímo z úřadu. Díky tomu 
má naše zeleň jednotný styl 
a jasný rukopis,“ dodává Brůžek.

Výsledek je vidět na prv-
ní pohled: Strakonice působí 
upraveně, barevně a koncepčně. 
A to vše s rozpočtem, který je ve 
srovnání s Prahou téměř symbo-
lický. V přepočtu jsou totiž roční 
náklady na údržbu jednoho 
strakonického hektaru zeleně 
194 000 Kč, zatímco napří-
klad uvedená Praha 10 vydává 
518 000 Kč.
Praha: vysoké rozpočty, složité 
podmínky a rozdílné výsledky

Hlavní město jako celek inves-
tuje do veřejné zeleně výrazně 
více než menší města. Rozpočty 
jednotlivých městských částí se 
pohybují v desítkách až stovkách 
milionů korun ročně. Přesto se 
kvalita zeleně mezi čtvrtěmi 
výrazně liší a často neodpovídá 
tomu, kolik peněz se do ní vklá-
dá. Zmíněná Praha 10 spravuje 
135 hektarů veřejné zeleně, tedy 
prakticky stejnou plochu jako 

UKÁZKA veřejné zeleně v Praze 10. Městská část spravuje rozsáhlé plochy v hustě zastavěném prostředí, kde se péče o zeleň 
potýká s náročnějšími podmínkami velkého města. Foto: NO

VE STRAKONICÍCH si připadáte jako v rozkvetlé botanické zahradě. Zdroj: hradstrakonice.cz



Více informací na www.nasepraha.cz7 téma

INZERCE

10 LET
jsme tu
s Vámi

 rentaznemovitosti.cz
 233 321 850

NECHTE SI SPOČÍTAT VÝŠI VAŠÍ RENTY:

Renta z nemovitosti 
od 

Podzim života 
má být barevný. 
Ne šedý.
Stáří nemusí být o počítání každé  
koruny. Může být o radosti, 
cestách, setkáních a klidu.

Renta z nemovitosti Vám dá finanční 
prostor žít. 

Doma. Bez splátek. Podle Vašich pravidel.

Je to dobou prověřený, solidní produkt, 
který Vás nezatíží, ale naopak Vám 
pomůže k lepšímu životu. 

Čas nečeká, tak si ho pojďte ještě užít. 

Váš Václav Vydra

Finemo-202602-Vydra-KV1-Nase_Praha-205x86mm-V1.indd   1Finemo-202602-Vydra-KV1-Nase_Praha-205x86mm-V1.indd   1 16.02.2026   15:3316.02.2026   15:33
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JAROSLAV BRŮŽEK, Jan Čížek a zastupitel Prahy 10 Petr Kopecký při návštěvě měst-
ského skleníku ve Strakonicích. Setkání bylo zaměřeno na ukázku místního systému 
péče o veřejnou zeleň a fungování městského zahradnictví. Foto: NO

Strakonice. Zeleň je rozdělena do 
čtyř oblastí — Vršovice, Male-
šice, Strašnice a Záběhlice – a je 
v ní podle údajů z městské části 
přibližně 18 000 stromů, 2 000 
laviček, 980 odpadkových košů 
a 115 dětských hřišť a sporto-
višť. Úklid se provádí jednou až 
třikrát týdně, seč čtyřikrát až 
osmkrát ročně a listí se hrabe 
dvakrát ročně. Každou oblast 
má na starosti jeden referent, ale 
přesto se městská část dlouho-
době potýká s kritikou obyvatel 

— od zanedbaných trávníků přes 
neudržované keře až po chybějí-
cí jednotnou koncepci. „Praha 10 

má jiné podmínky než menší 
města. Zeleň je rozptýlená, zatí-
žená provozem a často v kom-
plikovaných lokalitách. Přesto 
se snažíme o systematickou péči 
a postupně zavádíme změny, 
které mají přinést lepší výsledky. 
Inspirace z jiných měst je pro nás 
vždy přínosná,“ uvedl Martin 
Pecánek, vedoucí Odboru život-
ního prostředí MČ Praha 10.
Volby míchají  
kartami i koncepcí
Zastupitel Prahy 10 Petr Kopec-
ký (SPD) se rozhodl situaci pro-
věřit osobně přímo ve Strako-

nicích. „Na Desítce žiju dlouho. 
Všímám si, že naše městská část 
má v péči o zeleň velké rezervy. 
Ve čtvrti je spousta zanedbaných 
míst, která by mohla vypa-
dat úplně jinak. Proto jsem se 
rozhodl jet do Strakonic a setkat 
se s panem Brůžkem, abych 
pochopil, jak to tam dělají. Stra-
konice vypadají jako arboretum 
nebo botanická zahrada — člo-
věk má pocit, že je v úplně jiném 
světě.“

Kopecký zároveň upozorňuje 
na zásadní rozdíl mezi stabili-
tou malého města a politickou 
realitou Prahy. „Vím, že je pan 
Brůžek ve své funkci už dlou-
ho. Úzce spolupracuje s radnicí 
i s technickými službami a ve 
Strakonicích je všechno posta-
vené na osobních vazbách. Je 
to malé město, všichni se znají 
a díky tomu mohou dlouhodobě 
plánovat. V Praze je to jiné. Kaž-
dé čtyři roky vyhraje jiná strana, 
vymění se lidé a s nimi i celý 
koncept péče o zeleň. A právě 
to podle mě Prahu 10 svazuje 
nejvíc.“

Banánovníky 
v pražských ulicích?
K rozdílům mezi oběma městy 
se vyjadřuje také pražský patriot 
a dlouholetý obyvatel Prahy 10 
Jan Čížek. Podle něj je hlavní roz-
díl v tom, jak spolupracují úřed-
níci a politici: „Strakonice jsou 
příkladem symbiózy úředníků/
managerů a politiků. Politici do 
toho životnímu prostředí nemluví. 
Zadání je jediné: ať je to hezké a ať 
se to lidem líbí. Ředitelé se ne-
mění. Tady máš rozpočet a ať jsou 
výsledky. U nás v Praze peníze 
jsou, ale zeleň se stala předmě-
tem politikaření. Zahradníci pak 
nemohou dělat svoji práci dobře, 
když jim Piráti rozkazují, kolikrát 
můžou sekat. Schopný manažer 
jako ve Strakonicích se ‚vyřá-
dí‘ a pak to ve městě vypadá jak 
v botanické zahradě. Ve Strako-
nicích mne šokovalo, že vysazují 
i banánovníky do veřejného pro-
storu. Přes zimu si je připravují ve 
vlastních sklenících. Takto by to 
jednou mělo vypadat i v Praze 10, 
občané by si to zasloužili.“

ING. JAROSLAV BRŮŽEK při práci ve městském zahradnictví ve Strakonicích. Dlou-
holetý odborník na veřejnou zeleň stojí za koncepcí, která dává městu jednotný styl 
a vysokou úroveň péče. Foto: NO
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Martin Dudek

O sobě tvrdíte, že máte talent na 
balet. Byla jste tedy tou malou 
dívkou, která stále tančila po ce-
lém domě, až vás rodiče nakonec 
na ten balet přihlásili?
Vlastně jsem byla vždy hodně 
neposedné dítě a pohyb mě velice 
naplňoval. Balet byl jeden ze spor-
tů, kterým jsem se začala jako 
malá věnovat. Když rodiče viděli, 
jak moc mě baví a jaké mám 
výsledky, rozhodli se mě podpořit 
a přihlásit mě na konzervatoř.

Kdy jste se rozhodla, že se nesta-
nete profesionální baletkou?
Asi ve chvíli, kdy přišly zdra-
votní problémy. Tehdy jsem byla 
zhruba půl roku úplně vyřazená 
a uvědomila si, jak křehká a ná-
ročná tato cesta je. Bylo to velmi 

těžké období, ale zpětně jsem 
za něj vděčná. Díky tomu dnes 
mohu být tam, kde jsem, a je to 
přesně místo, které na mě čekalo.

Co nebo kdo vás přivedl k my-
šlence zúčastnit se Miss Czech 
Republic?
Už od malička jsem Miss sledo-
vala a chtěla být jako ty krásné 
ženy v televizi. Byl to pro mě 
životní sen, který jsem si chtěla 
splnit. Jsem typ člověka, který 
když po něčem opravdu touží, 
nedokáže se vzdát, dokud toho 

nedosáhne. Strašně mi na tom 
záleželo a jsem vděčná, že se mi 
to podařilo.

Soutěže krásy se dnes snaží uka-
zovat víc než jen tvář. Kdybychom 
vám vzali vizážisty, krásné šaty 
a šperky, co je ta nejdůležitější věc, 
kterou byste chtěla, aby si o vás 
lidé zapamatovali po pěti minu-
tách rozhovoru?
Určitě energii a autenticitu. To, 
jak se člověk cítí s vámi, je mno-
hem silnější než to, jak vypa-
dáte. Není to o šatech, špercích, 
botách ani make-upu.

Standardy krásy se mění. Co pro 
vás osobně znamená být „krás-
ná“? Je to o symetrii obličeje 
či postavy, nebo o tom, jakou 
energii dokáže člověk vnést do 
místnosti?

Sice miluji estetiku, krásné tvary 
a proporce, ale pro mě je krása 
hlavně o energii. Vzhled hraje roli, 
ale mnohem důležitější je, jak člo-
věk působí, jak se chová a jakou 
atmosféru kolem sebe vytváří.

Loni jste se veřejně pochlubila 
„přifouknutím“ rtů. Je tomu už 
více než půl roku – byla to dobrá 
volba?
Ano, byla. Upřímně, nejsem proti 
estetickým úpravám, pokud jsou 
provedené s citem a člověk se díky 
nim cítí lépe. Bylo to moje vědomé 
rozhodnutí a cítím se díky tomu 
dobře. Myslím si, že pokud člověk 
něco dělá pro sebe a s rozumem, je 
to naprosto v pořádku.

Všichni o vás díky Miss Czech 
Republic ví, že jste pohledná 
i sportovně nadaná. Máte ale 
nějaký „skrytý talent“ nebo bi-
zarní koníček, o kterém nikdo neví 
a který by nás mohl překvapit?
Můj skrytý talent je asi moje 
urputnost – když si něco umanu, 
jdu si za tím. Bizarní koníček 
úplně nemám, maximálně ob-
časné vyjídání šuplíku s čoko-
ládou (úsměv). Ale můj nejob-
líbenější „koníček“ je práce 

– podnikám v marketingu a to je 
věc, která mě naplňuje.

Miss Anna Marie Mařáková: Splnila jsem  si životní sen
 �Anna Marie Mařáková (21) získala v loňském ročníku soutěže Miss Czech Republic titul Miss Intercontinental 

Czech Republic 2025. Brněnská milovnice italské kuchyně tak může naplno rozvíjet svou budoucnost v mode-
lingu, na sociálních sítích i ve svém oblíbeném marketingu.

„MÝM SMYSLEM života je se neustále posouvat, být šťastná, úspěšná, učit se být tou 
nejlepší verzí sama sebe a díky tomu i lidi kolem sebe inspirovat a pomáhat tam, kde je 
to potřeba,“ prozradila o sobě. Foto: Valeri Lohoyda

Mým nejoblíbenějším 
koníčkem je práce 
v marketingu

ANNA září na přehlídkových molech. Foto: 
Miss Czech Republic
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Miss Anna Marie Mařáková: Splnila jsem  si životní sen

 V 19 LETECH vyhrála v Paříži meziná-
rodní soutěž krásy Miss Supertalent of 
the World, o dva roky později zabodovala 
v Miss Czech Republic. Foto: Valeri Lohoyda

O vás se ví, že po soutěži jste 
nezažila tzv. „missí“ nemoc, tedy 
že jste nevyměnila partnera. 
Přiznejte se – dostala jste nějaké 
nabídky, které by vás mohly svést 
na scestí?
Toto je pro mě no-go. S part-
nerem jsme spolu čtyři roky 
a máme silné pouto. Navzájem 
se podporujeme ve všem, co dě-
láme, a já si opravdu moc vážím 
toho, co máme. Nemůžu si přát 
nic lepšího než to, co mám.

Proč jste se rozhodla věnovat pro-
jektu Nessuno, který se zaměřuje 
na boj proti závislostem na drogách, 
alkoholu a psychofarmakách?
Kvůli interním problémům 
s projektem dnes už spolu ne-
spolupracujeme, takže na tuto 
otázku nemohu úplně odpovědět.

Ale znáte někoho ze svého blízké-
ho okolí, který těmto démonům 
propadl?
Tomuto tématu jsem se věnovala 
hlavně z pohledu dnešního světa. 
Je to problém, který je čím dál 
tím častější, hlavně u generace, 
která právě vyrůstá. To byl dů-
vod, proč jsem chtěla šířit pre-

venci, protože situace je v dnešní 
době opravdu alarmující.

Pocházíte z Brna, kde i žijete. 
Předpokládám ale, že často ces-
tujete za prací do Prahy. Jste na 
D1 rychlou řidičkou, nebo raději 
jezdíte vlakem či autobusem?
Do Prahy jezdím třikrát týdně, 
mám tam kancelář a klien-
ty, takže je to můj denní chléb. 
A rozhodně vždycky jenom 
autem. Je to pro mě taková forma 
relaxu.

Vidíte svou budoucnost spíše 
v médiích, modelingu, podnikání 
nebo v navazujícím studiu? 
Určitě vidím svou budoucnost 
v marketingu. Ke svému podni-
kání jsme si s mou kamarádkou 
založily ještě vlastní marketin-
govou agenturu, která se krásně 
rozjela, a to je směr, kterým 
chci jít. Navíc studuji marketing 
a příští rok budu v posledním 
ročníku.



Více informací na www.nasepraha.cz 10

INZERCE

soutěž

SC
-5

04
18

4/
02

COMPANY
ACCOUNTING
FIRST

ÚČETNICTVÍ, MZDY, 
DANĚ
VÍCE NEŽ 30 LET 
ZKUŠENOSTÍ

PŘENECHEJTE 
NÁM VAŠE 

ČÍSLA. VY SE 
VĚNUJTE TOMU, 

 CO DĚLÁTE NEJLÉPE!
Pavrovského 2502/12, 
Praha 13 – Stodůlky

+420 608 216 507

i.smrcka@seznam.cz

www.fi rstaccountingcompany.cz
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PRODEJ A PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ V PRAZE
BEZPEČNĚ A S MAXIMÁLNÍM VÝNOSEM

Co pro Vás uděláme: 
Odhad tržní ceny zdarma

Zpracujeme aktuální tržní analýzu, díky níž stanovíme 
optimální cenu pro rychlý a výhodný prodej.

Profesionální prodej a pronájem nemovitostí
Postaráme se o vše – od marketingu přes prohlídky 

až po podpis smlouvy.
Naší prioritou je spolehlivost, bezpečnost transakce 

a dosažení nejvyšší možné ceny.

Výkup nemovitostí
Pokud potřebujete rychle řešit fi nance nebo právní situaci, 

zajistíme okamžitý výkup za férových podmínek.

Pronájem s prověřenými zájemci
Vyhledáme pouze seriózní nájemce 

a prověříme jejich spolehlivost a bezdlužnost. 
Minimalizujeme riziko problémů.

Kompletní právní a administrativní servis
Smlouvy, katastr, předávací protokoly – vše vyřešíme za vás.

Realitní kancelář Donna s.r.o.
Slavíkova 1608/15, 120 00 Praha 2

Info@donnareality.cz, Tel: 737 284 117
www.donnareality.cz
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V divadle Hybernia se bude 
tancovat fackovací tanec, zpívat, 
když tma dovolí, dojde i na černé 
divadlo a rozhodně nebudou 
chybět ani akrobatická čísla. 
Hudební komedie Janka Le-
deckého Zapomeňte na Shake-
speara! je plná skvělých písni-
ček, choreografií a především 
humoru. 

„Hamlet, Galileo, Iago…Chuť 
na hudební komedii z divadel-
ního prostředí ve mně zrála více 
než dvacet let. A jsem rád, že 
jsem si počkal. Dvacet let jsem 
sbíral všechny zásadní momen-
ty divadelní magie na scéně 
i v zákulisí, abych vám je teď 

naservíroval nahuštěné do dvou 
hodin. Takže – držte si klobou-
ky, pojedeme z kopce!“ říká 
Janek Ledecký, zpěvák, hudeb-
ník, skladatel, a především autor 
a režisér představení.
Z písničky rázem hit
Nezapomenutelná melodie 
refrénu písně „Nedotýkejte se 

andělů“ se proplétá celým před-
stavením. „Když jsem se pustil 
do skládání muziky, věděl jsem, 
že ta ústřední písnička musí 
být o křehkosti a zranitelnosti 
umělecké duše. A jako první 
mě napadl slogan Nedotýkej-
te se andělů. Zařadil jsem ji do 
repertoáru svého letního open-
-air turné, abych ji otestoval. Za 

skoro čtyřicet let mé kariéry se 
mi nestalo, aby písničku, která 
nezazněla v rádiu, v televizi 
a nebyla zveřejněná ani na sítích, 
se mnou od druhého refrénu 
zpívali všichni,“ zavzpomínal 
hudebník.

Podaří se premiéru a divadlo 
SVĚT zachránit? Přijďte to zjistit 
do divadla Hybernia! Těší se na 
vás v alternativních rolích Lucie 
Vondráčková/Ivana Korolová, 
Václav Kopta/Petr Vondráček, 
Tomáš Novotný/Jan Révai, 
Ernesto Čekan/Juraj Bernáth, 
Ladislav Korbel/Jakub Gabriel 
Rajnoch, Míša Zemánková/Mi-
chaela Nosková a další. (md)

Soutěž
Odpovězte na soutěžní otázku 
do 22. dubna 2026 na e-mail: 
soutez@ceskydomov.cz. Deset 
výherců získá po dvou vstu-
penkách na hudební komedii 
Zapomeňte na Shakespeara!

Vyhrajte vstupenky na hudební komedii Janka Ledeckého

soutěžní otázka
Jak se jmenuje divadlo, o jehož osud 
v představení jde?
a) Divadlo SVĚT b) Divadlo HYBERNIA c) 
Divadlo OSUD 

 �Co se vše stane v divadle 
SVĚT, které náhle změní majite-
le? Herci připraveni na zkoušení 
Shakespearova Othella se musí 
přizpůsobit novým poměrům. 
Nový majitel divadla potřebuje 
premiéru, která přitáhne turisty, 
ale na zkoušení není čas ani pení-
ze, a tak se vezme to nejlepší z již 
existujících inscenací a velkolepá 
show může začít!

OHNĚ, latex, hipohopový rap, obří Beruška i čmelák, hudba Beethovena i Ledeckého, 
bortící se divadlo a hovniválové žonglující s koulí přímo na scéně, to vše nabízí hudební 
komedie Zapomeňte na Shakespeara! Foto: Divadlo Hybernia
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Kdy jste si poprvé uvědomil, že se 
chcete stát hercem?
Nevím přesně. Bylo mi něco 
kolem třinácti, když jsem začal 
navštěvovat v Mladé Boleslavi 
amatérský divadelní soubor. 
A tam jsem se do divadla zami-
loval. Pamatuji si, že při prvním 
představení před publikem jsem 
měl takovou trému, až se mi 
rozklepaly nohy. Byla to nějaká 
antická tragédie, název si už 
nepamatuju. Naštěstí jsem stál 
za tympánem a nebylo to vidět. 
Trémou trpím dodnes a s přibý-
vajícím věkem je to čím dál horší 
(úsměv).

S herectvím jste začal před rokem 
1989. Když porovnáte tehdejší 
a současné podmínky i honoráře 
pro herce, je to jako poměřovat 
trabant s mercedesem?
Jasně! Podmínky byly jak 
v divadle, tak i ve filmu těžší. 
O nějakém komfortu se nedá 
vůbec mluvit. Ale zároveň to 
bylo v něčem hezčí. V diva-
dle jsme byli jako rodina. Po 
představení se neutíkalo domů. 
Seděli jsme v divadelním klubu 
a mleli páté přes deváté dlouho 
do noci. A ráno hurá na zkouš-
ku. My jsme tím divadlem žili. 
Honoráře absolutně neporov-
natelné. Ale vždycky jsme ně-
jak vyšli. Herci byli pokornější 
a myslím, že i profesionálnější. 
Teď mluvím hlavně o mladých 
lidech. Starší kolegové byli 
pro nás ti, od kterých jsme 

se s vděčností učili. I dnes je 
kolem mě hodně pracovitých 
skvělých mladých kolegů, ale 
bohužel je i spousta těch, které 
víc zajímá, kolik mají zhléd-
nutí na instagramu, než třeba 
umět přesně a dobře daný text. 
Má první filmová role byla ve 
filmu Citlivá místa po boku 
Jany Brejchové. Jedné z našich 
nejzářivějších hvězd. A přitom 
byla tak normální, obyčejná, 
citlivá, pracovitá a hodná. Ona 
si nepotřebovala nic dokazovat! 
Chovala se ke mně jako máma 
a kamarádka. Pomáhala mi. 
Byla báječná.

Bavilo vás být čertem v pohádce 
Z pekla štěstí?
No jéje! A jak! Zahrát si v po-
hádce Zdeňka Trošky, a ještě tak 
krásnou roli, byl nádherný dá-
rek. A ještě jsem dostal skvělého 
parťáka Vaška Vydru. Moc nás to 
spolu bavilo. Máme stejný smysl 
pro humor, tak jsme si to fakt 
užili. A ve druhém pokračování 
nastoupil jako náš šéf Karel Gott. 
Strávili jsme spolu týden v pekle. 
Pobýt týden v pekle s Bohem, 
kdo to kdy zažil? Pan Gott byl 
nádherný člověk. Znal jsem ho 
už předtím, psal jsem mu nějaké 
texty. Neznám profesionálněj-
šího, pokornějšího, slušnějšího 
a vtipnějšího zpěváka, než byl 
pan Gott.

Divadlo Na Fidlovačce uvádí vaši 
komedii S Oscarem se nerozve-
du! Děj se odehrává v 70. letech 
minulého století během jediného 
dne v hollywoodském apartmá 
s bazénem. Proč právě tam?
Chtěl jsem napsat komedii pro dvě 
zralé herečky. Postavy, které je 
budou bavit a které se jim budou 
dobře hrát. A také jsem nechtěl 
psát něco, co se odehrává třeba 
v Benátkách nad Jizerou. Miluju 
staré hollywoodské filmy, a tak 
byla volba celkem ihned jasná.

Roli Charlese jste psal už s vědo-
mím, že si ji zahrajete?
Nebudu lhát. Ano. A byl jsem 
moc rád, že režisér Petr Veselý 
neměl nic proti. Mně nešlo ani 
o to hrát tu roli, ale bylo by mi 
moc líto hru odevzdat a s těmi 
mně milými kolegy u toho ne-
být. Mám tam jen jeden výstup. 
Zbytek času sedím v portále 
a koukám, jak nádherně to 
všichni hrají. Vlastně nehrají, 
oni těmi postavami jsou. A jsem 
za to šťastný! Je to moc hezký 
pocit sledovat, jak ty postavy 
žijí, a zároveň poslouchat smích 
z publika. Děkuju za to!

Co vás na tomto projektu nejvíc 
bavilo a co naopak bylo nejtěžší 
přenést na jeviště?
Nejvíc mě bavilo setkávání se 
na zkouškách se všemi kolegy. 
Sledovat, jak skvěle a se zapá-
lením pro věc pracují. Jak je to 
baví a těší. Je krásné pracovat 
s tak báječnými a osobitými 
herečkami, jako jsou Ivanka 
Chýlková s Ludmilou Molínovou. 

Každému bych to přál. Stejně tak 
s Ondřejem Volejníkem, Eliškou 
Nezvalovou a režisérem Petrem 
Veselým. Ta práce byla opravdu 
radostná. Nejtěžší bylo asi pro 
pana režiséra vymyslet, jak vy-
řešit na jevišti bazén, který tam 
hraje důležitou roli. A vymyslel 
to výborně. Jen mi řekl: „Rudo, 
až budeš zase něco psát, tak pro-
sím bez bazénu!“ (úsměv)

Je humor v této komedii spíš situ-
ační, nebo stojí na charakterech 
postav? 
Spíš na charakterech postav. 
Ty postavy jsou šílené, zábavné 
a dojemné zároveň. Chtěl jsem, 
aby přesto všechno, co říkají 
a konají, byly divákovi milé. Aby 
jim fandil. Padají z nich občas až 
neuvěřitelná slova. Někdy drsná, 
jindy mrazivě vtipná. Pro mě 
je to herecký koncert Ivan-
ky s Ludmilkou. Každá je tak 
osobitá a jiná, ale fungují spolu 
nádherně!

Setkal jste se někdy s reakcí divá-
ků, která vás překvapila — třeba 
že se smáli jinde, než jste čekal?
Před prvním představením jsem 
měl strašné nervy. Nevěděl jsem, 
jak budou diváci reagovat. Říkal 
jsem si, co když to nebude fungo-
vat. Bál jsem se dost. Ale opak byl 
pravdou. Diváci se smáli hned po 
první replice. A po druhé replice 
zase. Smáli se tam, kde jsem dou-
fal, že se smát budou, ale mnohdy 
i tam, kde jsem to vůbec nečekal. 
Dost se mi ulevilo. (md)

Celý rozhovor najdete 
na www.nasepraha.cz

11 kulturaVíce informací na www.nasepraha.cz

Herec a scenárista Rudolf Kubík:
Příští komedii musím napsat bez bazénu!

RUDOLF Kubík, autor komedie S Oscarem 
se nerozvedu! Foto: DNF

 � Zahrál si čerta po boku Karla Gotta, ale také napsal komedii 
S Oscarem se nerozvedu!, která plní hlediště Divadla Na Fidlovačce 
diváky. Herec, textař a scenárista Rudolf Kubík (60) tak jen potvrzu-
je, že je mužem mnoha dovedností.

VE SPOLEČNOSTI ostatních herců si Rudolf Kubík užije jeden výstup. Foto: Jan Urbánek
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Nadace Umělecké zahrady v Praze-Nuslích zve na jarní návštěvu kulturních událostí v prostředí zahrady. 

28. dubna 2026
v 16:00 hod.

Účinkuje
Komorní sbor Pražské konzervatoře

pod vedením Miriam Němcové

Vstupné 35O Kč

Platba v hotovosti nebo QR kódem na místě.

BOHUSLAV MARTINŮ
OTVÍRÁNÍ STUDÁNEK 12. května 2026

v 17:00 hod.

Sochař Kurt Gebauer formuje tvář českého výtvarného 
umění už od 60. let. Je autorem dnes mnoha dnes 

již ikonických prací. Srdce pro Václava Havla, běžící 
Alenky nebo sochy největšího trpaslíka v Čechách. 

Výtvarným projevem, ale i občanskou angažovaností 
dokázal reagovat na projevy hlouposti a omezenosti 

doby minulé, ale i té dnešní.

Hudební část programu:
Jaroslav Šonský (housle) a Aneta Majerová (klavír)

Vstupné dobrovolné

KURT GEBAUER
MÍSTA PRO SOCHY JE TU DOST

1. června 2026
v 18:00 hod.

Účinkují
Anna Stránská a Marie Bařinová (housle)

Ondřej Metelka (viola)
a Anna Marie Kadečková (violoncello)

Vstupné 35O Kč 
Platba v hotovosti nebo QR kódem na místě.

A. DVOŘÁK – F. M. BARTHOLDY – B. SMETANA

LEGGIERO QUARTET

www.umeleckazahrada.cz
Čiklova 1706/13a, Praha 2 vstup z ulice Křesomyslova pod Nuselským mostem                 VSTUP DO ZAHRADY I OBNOVENÝCH ATELIÉRŮ JE BEZBARIÉROVÝ

Objednávejte na  tel.: +420 224 936 515, e-mail: info@umeleckazahrada.cz

Zahrada je pro veřejnost přístupná ve středu a sobotu od 13 do 18 hodin. Kavárna je v tyto dny otevřena.
Komentované prohlídky – rezervace termínu je možná i mimo otevírací dobu.
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WWW.CESKYDOMOV.CZ

HLEDÁME OSTŘÍLENÉ OBCHODNÍKY!

Pokud vás nabídka zaujala, pošlete 
životopis na:  kancelar@ceskydomov.cz

Nabízíme:
• nadstandardní fi nance

 – možnost výdělku 
více než 80 000 Kč 

• školení obchodních dovedností
• teambuildingové akce

• práce na ŽL
• práce v regionu Praha

Požadujeme:
• zkušenosti s obchodem 
• SŠ vzdělání s maturitou
• smysl pro zodpovědnost

Media House s.r.o.
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servis

řádková inzerce

	• !ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU  
NA SKLÁDKU! Vyklízíme sklepy,  
byty, pozůstalosti, zahrady atd.  
Naložíme a odvezeme nepotřebné  
věci za rozumnou cenu.  
STĚHOVÁNÍ. Volejte 773 484 056

	• ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a sedaček, úklidové 
práce. Profi přístup, nízké ceny. 
Mobil: 605 750 605.

www.nasepraha.cz

časopis všech Pražanů

INZERCE
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Chcete se s námi dostat  
do 1,6 milionu domácností?

Media House s.r.o.

Praktická příručka upozorňuje na zrádnou chemii v domácnosti
 �Většina lidí si pod slovem chemie představí laboratoř plnou toxických látek, ne vlastní kuchyni, koupelnu nebo dětský pokoj. Nová bro-

žura Domácnost bez chemie spotřebitelské organizace dTest ale ukazuje, že právě doma jsme chemickým látkám vystaveni velmi často. 
Publikace vznikla v rámci me-
zinárodního projektu Život bez 
chemie pro všechny (ToxFree 
LIFE for All) a srozumitelně 
vysvětluje pojmy jako PFAS, 
mikroplasty či těkavé organické 
látky. Zároveň upozorňuje na 
rizika takzvaného „koktejlové-
ho efektu“, kdy kombinace více 
látek může působit silněji než 
každá látka zvlášť. „Příkladem je 
situace, kdy člověk používá běž-
nou kosmetiku, uklízí parfémo-
vanými prostředky a žije v bytě 
s dřevotřískovým nábytkem. 
Zjednodušeně řečeno, i když ka-
ždá látka splňuje zákonné limity, 
kombinace několika chemikálií 
může být riziková. Převedeno 
do matematické rovnice by to 
vypadalo tak, že 0 + 0 + 0 může 
ve výsledku dát 7,“ vysvětlu-
je rizika chemického koktejlu 
šéfredaktorka spotřebitelského 

magazínu dTest Hana Hoffma-
nnová.
Co doma vlastně dýcháme?
Příručka věnuje zvláštní po-
zornost také dětem, které jsou 
vůči chemické zátěži citlivěj-
ší. „Nejcitlivější skupinou vůči 
nebezpečným látkám jsou děti. 
A to jednak kvůli nižší tělesné 
hmotnosti, jednak kvůli snaz-
šímu vstupu látek do organi-
smu, například proto, že děti 
častěji dýchají ústy a mají tenčí 
kůži,“ upozorňuje Hoffmannová. 
Čtenáři se také dozvědí, proč se 
nevyplatí opakovaně zahřívat 
jídlo v jednorázových obalech, 
z čeho všeho se vlastně skládá 
domácí prach, jak zlepšit kvalitu 
vzduchu v bytě nebo na co si 
dát pozor při výběru kosmetiky. 
Brožuru si můžete zdarma stáh-
nout z webu dTestu. (dTest, red)

VYVÍJEJÍCÍ se dětský organismus je náchylnější ke změnám v důsledku působení 
toxických látek, zejména k narušení hormonální regulace. Ilustrace: AI

Pomozte seniorům zvládnout moderní technologie
ČR – Nezisková organizace Moudrá Síť spustila celorepublikový 
nábor digitálních asistentů – dobrovolníků, kteří seniorům pomo-
hou „zkrotit“ moderní technologie formou individuálních setkání. 
Přidat se může prakticky každý se základní digitální znalostí a chutí 
pomáhat. Info na www.moudrasit.cz. (red)

Loňský rok potvrdil demografický propad
ČR - V naší republice se v roce 
2025 narodilo celkem 77,6 tisíce 
dětí, což představuje 8% mezi-
roční pokles oproti roku 2024, 
kdy přišlo na svět 84,3 tisíce dětí. 
Nová data Českého statistického 
úřadu potvrzují, že Česko dál 
čelí výraznému poklesu po-
rodnosti, který se stále silněji 

promítá do celkového demogra-
fického vývoje země. Pokud se 
trend nepodaří zvrátit, bude mít 
podle expertů dopad nejen na 
zdravotní systém a oblast repro-
dukční medicíny, ale i na budou-
cí fungování trhu práce, školství, 
sociálního systému a ekonomiky 
jako celku. (PRO)
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608 061 437 info@stehuju.cz

bytů, domů, kanceláří, sklepů.bytů, domů, kanceláří, sklepů.
STĚHOVÁNÍ A VYKLÍZENÍ

Cenovou nabídku zašleme do 1 hodiny.

 SLEVA 10 %
s kódem 
PRAHA4
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Převratné řešení na vrásky a unavenou pleť. Exkluzivní novinka 
obsahuje nejvzácnější hydrát nativního živého kolagenu nové 
generace, zpracovaný autorskou technologií Inventia – Triple 

Helix Formula, a magickou ingredienci tzv. Dračí krev. Dračí krev je 
tmavě červená míza ze vzácného Dračího stromu, kterou strom po 
narušení vylučuje na svoji ochranu, regeneraci a hojení.

„Živý kolagen v podobě hydrátu přináší překvapivé výsledky nejen 
v oblasti krásy, ale i regenerace“ říká na základě osobní zkušenosti 
významný plastických chirurg a celoživotní sportovec doc. MUDr. 
Jan Měšťák, CSc..

„Jedinečná kombinace přírodních, biologicky aktivních látek působí 
proti vráskám a dodává pokožce zdravý a mladistvý vzhled. Dochá-
zí k velmi výraznému zmenšení délky i hloubky vrásek, k šetrnému 
odstranění odumřelých kožních buněk a velmi snadnému proniká-
ní aktivních látek do pokožky. Ta tak získává mladistvou pevnost, jas, 
svěžest a hedvábnou jemnost…“, říká Eva Sojková (*1954) za-
kladatelka  poradenského kolagenového centra Wellness klubu 
NEZESTÁRNI.CZ, která se v rámci zkušebních programů více než 
30 let zabývá účinky různých druhů kolagenů.

PRO KOHO JE SÉRUM VHODNÉ
Přírodní, biologicky aktivní a hypoalergenní sérum je vhodné pro 

všechny typy pleti, mladé, zralé i velmi citlivé, aknózní a problema-
tické. Oceníte ho i na unavenou, povadlou, stresovanou a stárnoucí 
pleť se sklonem k tvorbě tmavých skvrn.

Receptura bez parabenů a jiných konzervantů.

POUŽÍVÁNÍ JE I V DOMÁCÍCH PODMÍNKÁCH 
NAPROSTO JEDNODUCHÉ 
Minimální množství séra se nanáší na vlhkou pleť vždy jako podklad pod 
kosmetiku nebo make-up, proto se nemusíte vzdát své oblíbené kosme-
tické značky. Pro rychlý nástup účinků nebo při deficitu kolagenu vlivem 
věku,stresuaúnavy,podpořteomlazujícíaregeneračníprocesyvnitřním 
používáním kolagenového doplňku stravy INVITA SKIN BEAUTY pro 
krásnou pleť, pružné tělo, ohebné klouby a zdravé vlasy a nehty.

10 PROBLÉMU JEDNO ŘEŠENÍ
1. Aktivně působí proti 

vráskám a dlouhodobě 
předchází vzniku nových

2. Stimuluje tělo k produkci 
vlastního kolagenu

3. Viditelně omlazuje 
a zlepšuje celkový vzhled 
pokožky

4. Zpevňuje kontury obličej
5. Šetrně odstraňuje kožní 

buňky a urychluje 
regeneraci svrchní vrstvy 
pokožky

6. Výrazně zlepšuje hydrataci, 
pevnost, pružnost, jemnost 
a elasticitu pokožky

7. Rozjasňuje a sjednocuje 
barevný tón pleti

8. Částečně zesvětluje tmavé 
skvrny a jizvičky po akné

9. Má vyživující, zklidňující 
a revitalizující účinky, 
redukuje kožní nerovnosti

10. Vytváří na pokožce 
ochranný film, zabraňuje 
ztrátám vlhkosti
a dehydrataci

Načtěte QR kód 
a nakoupíte se slevou 

10 %

EXKLUZIVNÍ NOVINKA

ANTI-AGE SÉRUM
S ŽIVÝM KOLAGENEM

A DRAČÍ KRVÍ
Nasyťte svoji pleť živým kolagenem

s dračí krví a získejte zpět mládí pro svoji pleť.
Pro ty, kteří preferují pro sebe to nejlepší.
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Požadované datum otisku (zaškrtněte vybrané):

Kupón pro podání řádkové inzerce do titulu NAŠE PRAHA
Cena za inzerát:
Cena 350 Kč je vždy za  každých započatých 90 znaků. Řádkový inzerát si 
můžete podat v  jedné i  více mutacích titulu NAŠE PRAHA. Potom se cena 
násobí počtem zvolených mutací. Zvýhodněná cena 6x 350 Kč (6x 700 Kč nebo 
6x 1050 Kč) platí jen pro zveřejnění inzerátu ve  všech mutacích titulu NAŠE 
PRAHA najednou. V případě, že zvolíte opakování inzerátu ve více termínech, 
násobí se cena inzerátu počtem vydání (opakovací slevy neposkytujeme).

Seznam mutací titulu NAŠE PRAHA (zaškrtněte vybrané):
	 NAŠE PRAHA CENTRUM	 NAŠE PRAHA 6	 NAŠE PRAHA 9

	 NAŠE PRAHA 4	 NAŠE PRAHA 7	 NAŠE PRAHA 10

	 NAŠE PRAHA 5	 NAŠE PRAHA 8	

	 všechny mutace NAŠE PRAHA (zvýhodněná cena)

Text inzerátu: Text vypište tak, aby písmena, interpunkce i mezery měly vždy svá okna.

Uvedené ceny jsou s  DPH. Platí obchodní podmínky. Vyplněný kupón zašlete spolu s  dokladem o  zaplacení (poštovní poukázka A, výpis z  účtu nebo příkaz k  úhradě) e-mailem nebo poštou na  adresu:  
Český Domov Média House, s. r. o., řádková inzerce, Pod Altánem 99/103, 100  00 Praha 10 Strašnice, tel.: 734  580  087, e-mail: podklady@ceskydomov.cz. V  požadovaném termínu otiskneme váš inzerát pouze v  přípa-
dě, pokud obdržíme kupón a  doklad o  zaplacení nejpozději 7 dnů před datem vydání. V  opačném případě otiskneme inzerát v  dalším vydání titulu. Způsob úhrady: Poštovní poukázka typu A  
nebo převodem na účet: 2110626628/2700, variabilní symbol = vaše IČ nebo telefonní číslo. Fakturační adresa: Český Domov Média House, s. r. o., Pod Altánem 99/103, 100 00 Praha 10 - Strašnice  

Následující informace nebudou zveřejněny, ale vyžaduje je tiskový zákon:
Firma/jméno: ………………….......................................               Tel.: .…………………...….................
Adresa: ………………………....................................        Způsob úhrady: ……………………...…..........
IČ: ..............………..……….       E-mail: ...................……………….     Podpis: ………....……………………..

350 Kč

700 Kč

1050 Kč

NAŠE  PRAHA

24. dubna

15. května

29. května

12. června

26. června

24. července

21. srpna

4. září

18. září
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